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I testi e le soluzioni dei tutorati sono disponibili ai seguenti indirizzi:
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2.

3.

a) 3! soluzione: (1,0) .

b) il sistema e incompatibile.

3 soluzione: (o =)
¢) 3! soluzione: 3'3'35) -

t
d) 3 «' soluzioni del tipo (—5,1,1“) )

e) il sistema & incompatibile.
)3 o' soluzioni del tipo (1—-t,—t,t) .
g) il sistema € incompatibile.

1
k) 3! soluzione: (—5.1.0)
)3 ' soluzioni del tipo (—t-3,0,t,2) .
4s+2t-1
)3 0’ soluzioni del tipo (1—1',—%,5,1“) )

Se A & una matrice invertibile siha 1, = 1, ='"(AA") =(A") ‘A. Quindi, (‘A)
='(A"). Inoltre, poiché AA"=1,="AA"),se A="A alloraA”’ =‘(A").

(<) Basta effettuare il prodotto di A A? per constatare che la matrice A e

invertibile.
(=) Per ipotesi so che 3 BeM,(K) t.c. BA =1,, con B nella forma B =

bll bln

oo ma allora eplicitando il prodotto AB ottengo che BA =
bnl bnn

b,,a,+...+b, a,, - ,bja, +.+b, a

b,,a;+...+b,a,,, - ,b,a;,+...+b,a,,
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bllall blnann
b,.a

b,,a,, b,a , . .
21711 Fe2r22 n=nn | = 1, proprio per come & definita A. Ma allora

bnlall bnnann

e facile vedere che bjj aj = 6jj con i,j = 1...n, dove &jj € il simbolo di
Kronecher (vale 1 se i=j, vale 0 se i#j ). Da ci0 si deduce che se esistesse
almeno un ajj = 0 la matrice A non sarebbe invertibile.

In conclusione ho che bjjajj =1 Vj = 1,...n mentre il resto dei coefficienti

della matrice BA e uguale a 0, ma allora bj = (a;)? e bjj= 0 (se i#j ) che
€ proprio cio che si voleva dimostrare.



